Слайд №1  «Заставка»
Здравствуйте, представиться вам рада,
Я председатель профсоюзной организации
Кущёвского седьмого сада.
И сегодня я хочу поделиться опытом по организации культмассового досуга членов   профсоюзной организации нашего детского сада.
Слайд №2 «Исторические факты»
Конечно, небольшим вступительным словом я познакомлю вас с историей детского сада. 
Наш детский сад открылся в 1984 году.  В этом году мы отметили 40 летний юбилей. Профсоюзная организация существует с момента открытия детского сада. В настоящее время в коллективе 62 работника. В профсоюзной организации состоит 49 человек. Это сплочённый, стабильный коллектив единомышленников. Стаж многих педработников составляет более 25 лет. Руководит коллективом Е.В. Дрижика.
Профсоюзная организация МАДОУ д/с №7 – это гарант стабильности, защиты и надёжности.   
Слайд №3 «Девиз»
В самые трудные, а также стабильные и спокойные времена девизом нашего профсоюзного коллектива был и останется на долгие годы девиз: «ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!»  Он помогает нам идти по жизни уверенно и решать любые проблемы.
Слайд №4 «Цели и задачи»
Обратив внимание на слайд, вы познакомитесь с основными целями и задачами работы нашего Профсоюзного комитета. А я особое внимание уделю организации досуга сотрудников, организации спортивных соревнований и мероприятий по оздоровлению сотрудников.
В самые трудные времена – 90 –е и начало двух тысячных наблюдалось абсолютное сокращение численности профсоюзов. Но даже в эти смутные времена наша профсоюзная организация не дрогнула.  Потому, что наш коллектив силён традициями, которые живут и сегодня.  
Слайд №5 «Культурно – массовая работа»
Культурно – массовая работа и является одной из важнейших традиций нашего коллектива, так как хороший отдых помогает повысить работоспособность, поднять жизненный тонус. Но самое главное – волшебное свойство – это объединение и сплочение коллектива.
Слайд №6 «Праздники в ДОУ»
Из чего же состоит эта традиция?  Это поздравления членов профсоюза с праздниками: День дошкольного работника, Новый год, 8 марта, 23 февраля, дни рождения. В такие дни организовываются праздничные вечера с вручением подарков. На торжественных мероприятиях ДОУ традиционно мы исполняем гимн воспитателя и песню, которую сочинила творческая группа нашего коллектива. Она так и называется «Коллектив, вот, что значит есть коллектив»
Слайд №7 «Ветераны»
Наш профком уделяет особое внимание сохранению ещё одной традиции – помнить о тех, кто стоял у истоков. Профактив поздравляет с праздниками, вышедших на пенсию сотрудников, приглашает на торжественные и районные мероприятия.
Слайд №8 «Горы»
В 2012 году наш коллектив открыл новую страницу в организации и проведении отдыха. Мы покорили горы Краснодарского края, посетили пещеры и просто прекрасно провели время нашей дружной детсадовской семьёй. Сегодня в нашей копилке под названием «Туры выходного дня», собраны впечатления и воспоминания о горах Домбая, Гуамского ущелья, с достопримечательностями Гузерипля,  с водопадами Руфабго.
Слайд №9 «Викторины»
Как важно, чтобы педагог занимался самообразованием, мог показать себя всесторонне. Где же могут себя само реализовать наши педагоги. Ответ находится близко. Уже в течение нескольких лет в нашем ДОУ проходят викторины и деловые игры. Это активизирует педагогов и мотивирует быть лучшими, достичь результатов. А самое главное стабилизирует эмоциональный фон коллектива. Обратив внимание на слайд, вы увидите, что коллектив делится на 2 команды, следит за состязанием честное и справедливое жюри.

Слайд №10 «Хижина рыбака»
[bookmark: _GoBack]В этом году День дошкольного работника мы отпраздновали в прекрасном месте под названием «Хижина рыбака». Нас ждали вкусные блюда на костре, весёлые песни в караоке, командная игра в волейбол с отдыхающими из станицы Староминской, а также рыбная ловля.
Слайд № 11 «Юбилей»
2019 год знаменателен для нас прекрасной датой. Нам исполнилось 35 лет. С самого утра в детском саду царила праздничная атмосфера. Весёлые клоуны встречали детей и родителей, предлагали им добраться к праздничным флажкам, преодолев классики. Мероприятия продолжалось, настал момент зажжения праздничного салюта. Все вместе: дети, родители и педагоги встретились на утренней разминке и зажгли салют при помощи разноцветных флажков.  Мы встречаем гостей из Управления образованием и районного профсоюза. Так же в этот день к нам в гости пришли наши выпускники и подарили песню, которую спели все вместе. Всех ждали подарки, поздравления и юбилейный торт.
Слайд № 12 «Концерты»
Наш коллектив с удовольствием посещает концертные программы, творческие вечера, организованные культурно – досуговым центром Кущёвского района. Все эти мероприятия пользуются спросом и помогают духовно и культурно оздоравливать членов профсоюза.
Слайд № 13«Социальные мероприятия»
Не менее важны и социальные мероприятия. Мы с удовольствием принимаем участие в шествиях, демонстрациях, минингах.  Как приятно идти плечом к плечу со своими коллегами в приподнятом настроении и чувствовать гордость за свою страну, за свою историю!  Это помогает помнить о наших национальных традициях.
Слайд №14 «Спортивные мероприятия»
Не менее важны и спортивные мероприятия. Я работаю в должности инструктора по физической культуре, поэтому понимаю в полной мере слова оздоровление, здоровый образ жизни т.д.
В нашем коллективе все дружат со спортом: кто – то участвует в командных спортивных мероприятиях, а кто – то обязательно является болельщиком и поддерживает наших чемпионов. Спортсмены из «Сказки» принимают активное участие во всех районных мероприятиях: спартакиадах, тур слётах, в днях ходьбы, в сдаче норм ГТО.
Слайд №15«Спортивный праздник»
 Но в силу разных обстоятельств не каждый может участвовать в районных спортивных состязаниях. Поэтому мы приняли решения устраивать спортивные праздники в нашем спортивном зале. И эти мероприятия пользуются огромной популярностью. Педагоги легко справляются с полученными спортивными заданиями, азартно участвуют в шуточных эстафетах, а главное стремятся не подвести команду. Из личного опыта хочу сказать, что эти мероприятия так же обладают огромной силой и работают на сплочение коллектива.
Слайд №16 «Коллектив»
Подводя итог, хочу сказать ещё раз о том, что мы сильны своими традициями, мы чтим, храним и умножаем их. Сегодня наряду с заслуженными работниками работают молодые специалисты, которые перенимают традиции.  А все наши совместные досуги помогают хранить любовь и верность к выбранной профессии. Способствуют развитию уважения к старшему поколению. А самое главное – в каждом из нас воспитываются настоящие качества гражданина – патриота своей Родины.
	

